寄給朋友| 友善列印| 字級設定: 「 中 大 巨

替馬總統出氣反遭糗 郭素春道歉



更新日期:2011/04/15 12:01



馬總統這個禮拜一跟聖約翰大學生座談,其中學生都坐著跟總統談話,引發<u>國民黨</u>立委郭素春不滿,痛斥學生不尊重總統,還要打學生巴掌,沒想到總統在臉書上澄清,是自己要求學生不用站起來,這下郭素春糗了,上午公開向學生致歉。

國民黨立委 郭素春(4.11):「馬總統必須彎下腰來跟一個坐在位置上穩穩不動的學生對話,真的我沒有在現場,我在現場,我真的打他一巴掌。」

國民黨立委郭素春在國會殿堂,揚言打小孩,痛斥聖約翰大學生跟馬總統座談,竟然沒有站起來答話,隔了四天,郭素春公開道歉。

國民黨立委 郭素春:「脫口說出掌巴掌這樣一句話,對這句話我收回,並對當天在場同學表示歉意。」如此低聲下氣,態度這麼大轉變,到底是哪裡有誤會,我們回到 **11** 號當天,馬總統跟學生座談現場,台下同學幾乎都坐著跟總統對談。

馬總統親自上臉書說明,當時麥克風都裝在桌子上,總統事先跟校方溝通,學生不用站 起來回話,還擔心聽不到學生問題,總統親自走下台,拉近跟學生之間的距離,或許郭 委員只看到這一幕,基於對總統尊重訓誡學生一番,卻沒想到引發這麼大的誤會。